

最近很多小伙伴问币的前景。边肖结合多年经验，整理了一些与币当前价值相对应的信息，与大家分享。

个人觉得圆周率币比较好，但是现在处于下坡阶段。它的盘面现在在慢慢萎缩，不建议从这一点入手。但是，如果是中本聪货币，就不推荐了。这本身就是一个模仿当年比特币的产品。前三个月被砍了一半，四个月又加了什么锁定手段？完全是杀猪盘。。所以相比较而言，圆周率币的前景更好。

圆周率币基本格局：

第一阶段：POW挖矿

POW挖矿。其实说白了，谁的拼实力高，谁的币就多。

邀请者越多，计算能力越高。初始计算能力为每小时0.5ABEL，每个邀请者加0.2ABEL。

第二阶段：POS挖掘

POS挖掘其实并不是一个新概念。说白了，你钱多。你通过参与下面的挖掘获得更多的钱。第二局谁的钱多谁就赢在前面。

就这个阿贝尔而言，它其实存活了很久。最初的宣传可以追溯到4月，将近8个月。该交易于8月份开始。

圆周率币有发展前景，但也有风险。

Pi，由斯坦福大学博士团队创造。虚拟货币可以“开采”在手机上。相比挖比特币，需要足够多的矿机，挖币的方式很简单。你需要免费发一个投币App到我的。在比特币和dogecoin“创造财富的神话，各种名称的“数字货币”可以用“八仙过海各显神通”。

注意：币圈大部分app只需海外ID即可在手机应用市场下载。借别人“；的ID可能会在您的手机中上传文件。这些虚拟货币应用还可能在使用过程中上传用户隐私信息，让用户“；隐私到网络世界裸奔。

中国通信行业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提醒投资者。少数披着区块链外衣的诈骗，前期会给用户设置极低的门槛，操作简单，资金门槛低(免费)，通过“拉人头”奖励模式和大量宣传。一开始，项目方本质上是构建多级分销体系

。

第二阶段，项目方宣布虚拟货币可以转让或交易，存在资金流通的可能，所以在寻找机会大量出售虚拟货币，投资人的风险会大大增加。

PI币是虚拟货币的一种，具体可以交易的时间无法确定。因为只有被交易所选中才能开始交易。

温馨提示：根据人民网发布的通知和公告#039；s中国银行等部门，虚拟货币不是货币当局发行的，不具备法定补偿、强制等货币属性，不是真正的货币。，不具有与货币相同的法律地位，不能也不应该作为货币在市场上使用，而公民#039；虚拟货币的投资和交易不受法律保护。

回复时间：2021-09-02。请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我了解平安银行]想了解更多？过来看看"我知道平安银行"~

圆周率派兀币的前景如下：

1)Pi#039；Pi允许其成员集中他们的集体注意力，创造一个比任何个人都更有价值的注意力市场#039；的关注。。你可以把社交媒体渠道想象成Instagram，一次发布一篇全球帖子。先驱们可以打赌，Pi通过分享内容(例如，文本、图像、视频)或提出寻求利用社区集体智慧的问题来吸引网络其他成员的注意。关于Pi网络每个人都有机会成为有影响力的人，或者利用大众的智慧。2)Pi#039；s易货市场——打造你的个人虚拟店面

除了为PI网络提供信任和关注，我们也希望先锋们能在未来贡献他们独特的技能和服务。Pi#039的移动应用程序也将作为一个销售点，Pi的成员可以通过"虚拟店面"。例如一个成员在其公寓中提供了一个未充分利用的房间，以出租给Pi网络上的其他成员。Pi网络的成员也可以通过他们的虚拟店面提供技能和服务。

3)PI的去中心化应用商店——降低创作者的准入门槛

4)PI网络的共享货币、信任地图和市场将成为更广泛的去中心化应用生态的土壤。
！Pi#039的分布式应用商店将允许Dapp开发者利用Pi#039的现有基础设施以及社区和用户的共享资源。

币的未来如何，是很多人头疼的问题，尤其是在认识与现实的冲突中。币的价值现

在也面临类似的问题。关注我们，为您服务，是我们的荣幸！